

Sikagard® 676 W

Vopsea fungicidă pentru suprafețe umede

Descrierea produsului

Vopsea emulsionată fungicidă, colorată, monocomponentă.

Utilizari

■ Pentru vopsirea betonului și tencuire, în special în locurile predispușe la atac fungic, de exemplu camerele stațiilor de alimentare cu apă, fabricile de bere, cramele și fabricile textile

Caracteristici/ Avantaje

- Fungicidă
- Aderență bună în condiții de umiditate
- Rezistentă la condens

Culori

RAL 1013, alb stridie

Ambalaj

Bidon 17.5 litri

Depozitare

Condiții de depozitare/Valabilitate

Maxim 12 luni. A se utiliza cât mai repede posibil.

Ca toate substanțele care conțin apă, Sikagard 676 W poate îngheța. Se livrează numai la temperaturi de peste zero grade. A se depozita în condiții de protecție împotriva înghețului!

Sistemul de protecție/consumul de material

Condiții normale de lucru:

2 X Sikagard 676 W.

Subțiați primul strat (de amorsă), adăugând apă în procent de 5-10% în funcție de starea substratului.

Condiții dure de lucru (expunere la chimicale, apă):

3 x Sikagard 676 W.

La fel, subțiați primul strat.

Strat de amorsă:

pentru tencuire netedă și suprafețe umezite în prealabil, aprox. 0.12-0.20 litri/m².

Strat de acoperire:

Aprox. 0.20-0.25 litri/m² per strat.

Cantitatea necesară ar putea fi mult mai mare în cazul tencuielilor și betonului cu suprafață rugoasă. A nu se aplica în interiorul rezervoarelor de apă.

Construction



Date tehnice

Densitate (stare lichida) ~ 1.38 g/ml

Densitate (stare solida) ~ 1.80 g/ml

Substante solide (% din greutate) ~ 64%

Substante solide (% in greutate) ~ 50%

Proprietati mecanice/fizice

Rezistența Sikagard 676 W este impermeabilă și rezistentă la intemperii; de asemenea, este rezistentă la acizi diluați și substanțe alcaline, în medii agresive din punct de vedere chimic, la uleiuri și grăsimi animale și vegetale.

Nu este rezistentă la acizi concentrați, substanțe alcaline și apă caldă.

Informații despre sistem

Detalii referitoare la aplicare

Starea substratului Fără praf, suficient de rezistent și aderent, curățat de resturi de vopsea.

Pregătirea substratului Nu aplicați Sikagard 676 W pe suprafețe din beton sau tencuielei cu o vechime mai mică de 28 de zile. Orice suprafață din beton sau tencuială pe bază de ciment trebuie tratată și uscată la aer (acest lucru durează maximum 4 săptămâni). Tencuiala nehidraulică din var trebuie tratată înainte de vopsire (această operațiune poate dura până la 6 luni).

Răzuiți straturile vechi cu aderență sporită, de exemplu vopselele de ulei, și amorsați cu vopsea subțiată Sikagard 676 W.

Înăspriți straturile vechi netede de vopsea din ulei, de exemplu lemnul, spălând în prealabil cu soluție de clorură de amoniu sau prin răzuire.

Metode de aplicare

Materialul se livrează gata de utilizare; înainte de aplicare amestecați bine.

Aplicare cu pensula:

Se recomandă utilizarea bidinelei sau a periei rotunde.

Aplicare cu trafaletul:

Trafalet din blană de oaie.

Aplicare cu pulverizatorul:

Pulverizator etanș, aprox. 200 bar, dimensiunea duzei între 0.38 și 0.48 mm, unghi de pulverizare de 60°.

Aplicare / Conditii / Limitari

Temperatura suportului +8°C min
+30°C max.

Temperatura mediului +8°C min.
+30°C max.

Timp asteptare intre aplicarea celor 2 straturi		+ 10°C	+ 20°C	+ 30°C
	Sikagard 676 W	8 ore	5 ore	1 oră

Trebuie asigurată o ventilație adecvată.

Durata finala de uscare Stratul poate părea uscat atunci când nu se ia vopseaua în momentul atingerii cu degetul umed. Stratul uscat trebuie lăsat să se întărească cel puțin două zile înainte de a fi expus la apă; asigurați un nivel corespunzător de schimb de aer, în special în locuri adânci.

Punct de roua Feriti de condens!
Temperatura ambientală în timpul aplicării trebuie să fie de cel puțin 3°C peste punctul de roua.

Curatarea uneltelor Curățați toate uneltele și echipamentul utilizat imediat după aplicare cu apă.

Note Toate datele tehnice prezentate în această fișă de produs sunt bazate pe teste în laborator. Datele reale măsurate pot diferi din cauza unor circumstanțe dincolo de controlul nostru.

Informatii asupra sigurantei si sanatatii

Masuri de siguranta Produsele în stare lichida sau neintarite pot contamina apa din sol și nu se va permite infiltrarea în canale de scurgere sau cursuri de apă. Recipientele golite pot conține reziduuri periculoase. Ramasitele de produs se vor arunca în conformitate cu reglementările locale. Evitați inhalarea vaporilor. În timpul aplicării/ utilizării se va asigura ventilație adecvată, mai ales în spații limitate (santuri, tunele sau lucrări subterane). Evitați orice sursă de aprindere. Fumatul interzis!

Precizari Resturile de material se vor arunca conform reglementărilor locale. Materialul complet întărit poate fi aruncat ca și deșeu menajer sub contract cu autoritățile locale responsabile.
Informații detaliate asupra sănătății și siguranței precum și măsuri de precauție de ex. date fizice toxicologice și ecologice se pot obține din Fișa de securitate a produsului.

Prevederi legale Informațiile și, în mod particular recomandările referitoare la aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika[®], sunt date cu bună credință, pe baza cunoștințelor actuale ale Sika și a experienței cu produsele. Acestea sunt valabile atunci când produsele sunt adecvat depozitate, manipulate și aplicate în condițiile considerate normale în fișa tehnică a produsului respectiv și în cadrul perioadei de valabilitate. În practică, diferențele dintre materiale, straturi suport și condiții efective de lucru pe șantier sunt astfel, încât nu se poate da nici o garanție cu privire la vandabilitatea sau funcționalitatea unui anumit material într-un anumit scop. Orice informații, alte recomandări scrise sau sfaturi oferite exclud orice obligație din partea Sika România SRL. Drepturile de proprietate ale terților vor fi respectate. Toate comenzile sunt acceptate conform condițiilor generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.



Sika Romania SRL
Brasov 500450
Str. Ioan Clopotel Nr 4
Tel: +40 268 311 377
Fax: +40 268 325 513

CUI 14430652; J08/ 852/ 2003; Capital social: 1.284.920 LEI

